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講義への希望

レジュメの配布希望が高まる

本学学生の講義についての希望を調査したところ、「レジュメを配布してほしい」と回答した学生の割合が

43.8％で最も高く、次いで「板書やプレゼンテーションを工夫してほしい」が38.4％、「単位認定を緩やかにし

てほしい」が34.1％という結果であった。

今回の調査で最も高かった「レジュメを配布してほしい」は前回調査（2014年度）よりも6.8ポイント高い結

果となり、全国平均と比べて9.6ポイント上回った。

近年は板書をノートに書き写す講義形式が減少し、プレゼンテーションソフトによるスライド画面をもとに

作成されたレジュメが配布されることも多くなっているが、あとから授業内容を容易に復習できるよう講義内

容が詳細に記された資料を保存しておきたいと、不安や不満を感じる学生が増加しているといえる。

なお、「私語にはきちんと注意してほしい」については、前回調査（2014年度）を6.3ポイント下回る結果と

なったことから、講義環境が改善されつつある様子がよみ取れる。

問32 講義について希望することは何ですか。三つまで選んでください。

【基数：対象者全員】
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